
Protokoll fört vid styrelsemöte, Olshammarsgården, Olshammar. 
 

Tid: Onsdagen den 17 augusti, kl 12.30. 

 

Deltagare: Martin af Robson ordförande, Solweig Larsson skattmästare, Anna-

Maria Liljebjörn ledamot, Calill Ohlson ledamot, Annelie Dagerstig ledamot,  Inger 

Sköld suppleant. 

 

Ledamöterna Bo Olsson ,Lars Åkerström och suppleanten Karin Lohm hade anmält 

förhinder.  

 

Dagordningen bifogas. 

 

1. Inledning av ordförande 

 

2. Martin utsågs att vara sekreterare vid mötet. 

 

3. Calill och Solweig justerar protokollet enligt 5 § i stadgarna. 

 

4. Anmälan om övriga frågor. 

 

5. Styrelsen godkände dagordningen. 

 

6. Föregående styrelseprotokoll godkändes och lades till handlingarna. 

 

7. Information från skattmästaren. Årets resultat är gott. Årets beräknade 

intäkter och kostnader enl planering. 

 

8. Planering för 2023 års aktiviteter, preliminär planering: 

- Maj: Boo slott, vandring och lunch i Greta Hamiltons anda. 

- Juli: Årsmötet / Sommarmöte, Nykyrka, Motala el Övralid. Aktivitet i 

samband med detta, föreläsning/gäst? 

- Juli: Övralidspriset, ev aktivitet i anslutning till detta. 

- Augusti: Vernerdagen (konsert + fika). 

- Oktober: Kulturnatten Motala. 

 

9. Kommande aktiviteter hösten 2022. Planering och diskussion för 

genomförandet av Kulturnatten i Motala (29 oktober) samt Litteraturens dag i 

Örebro (19 nov).   

 

10. Facebook, Martin presenterade utvecklingen i Facebookgruppen, och den 

visar sig vara en bra kanal för marknadsföra och presentera sällskapet och 

dess löpande aktiviteter. Men också att gruppen är ett bra forum för övriga 



diskussioner om igår, idag och i morgon. Bestämdes också att öppna 

upp/välkomna för icke medlemmar, men att vara tydlig med att för att ta del 

av sällskapets aktiviteter måste man vara medlem.  

 

11.  Nästa styrelsemöte är 21/11 klockan 18.00 via Zoom för de som kan, samt 

via telefon enl tidigare för de som ej har möjlighet.  

 

 

Vid protokollet 

 

 

 

Martin af Robson, sekreterare 

 

 

 

 

Protokollet justeras 

                    
Solweig Larsson   Calill Ohlson 

 


